



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА  
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05.12. 2016

№ 700

Про відзначення Дня вшанування  
учасників ліквідації наслідків  
аварії на Чорнобильській АЕС  
у Дніпровському районі міста Києва

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Указу Президента України від 10.11.2006 № 945/2006 «Про День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС» та з метою вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС:

1. Затвердити План підготовки та проведення у Дніпровському районі міста Києва 14 грудня 2016 року заходів з відзначення Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, що додається.
2. Забезпечити оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.



П. Онофрійчук

001533



ТВЕРДЖЕНО  
Розпорядження голови Дніпровської  
Відділової в місті Києві державної  
організації адміністрації  
діловодства

12 2016 № 300


## ПЛАН

підготовки та проведення у Дніпровському районі міста Києва 14 грудня 2016 року заходів з відзначення  
Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС

№ п/п	Заходи	Термін і місце	Відповідальні за виконання та учасники заходу
1	Привести в належний стан території біля Меморіального кургану героїв Чорнобиля на території церкви Св. Архангела Михаїла УПЦ МП та пам'ятного знака «Воїнам Чорнобиля»	до 14 грудня 2016 р.	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Дніпровського району, Комунальне підприємство «ШЕУ по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Дніпровського району м. Києва»
2	Забезпечити проведення заходів з покладання квітів до Меморіального кургану героїв Чорнобиля на території церкви Св. Архангела Михаїла УПЦ МП та пам'ятного знака «Воїнам Чорнобиля»	14 грудня 2016 р. просп. Миру, 16	Управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
3	Забезпечити чергування правоохоронних органів біля Меморіального кургану героїв Чорнобиля на території церкви Св. Архангела Михаїла УПЦ МП та пам'ятного знака «Воїнам Чорнобиля» в день проведення заходів	14 грудня 2016 р. просп. Миру, 16	Дніпровське управління поліції Головного Управління Національної поліції в місті Києві
4	Забезпечити участь представників трудових колективів, громадських та релігійних організацій у проведенні міських та районних заходів, пов'язаних із відзначенням Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС	грудень 2016 р.	Відділ з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, Управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
5	Централізованій бібліотечній системі району провести цикл літературно – мистецьких заходів, присвячених аварії на ЧАЕС, а саме: - цикл заходів-вшанування «Їм завдячує світ порятунком»;  - цикл уроків пам'яті «Чорнобиль, вічний біль, його героїв не забуде людство»:	12-14 грудня 2016 р. Бібліотеки району	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

	- цикл заходів «Чорнобиль: героїзм людини і ... безсилля»;		
6	Відповідно до чинного законодавства забезпечити учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС: а) безкоштовними ліками за пільговими рецептами лікарів; б) направлення на стаціонарне лікування хворих в КМЦРЗН та до спеціалізованих відділень ЛПЗ міста	постійно	Управління охорони здоров'я Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
7	За результатами диспансеризації здійснити своєчасний та якісний відбір потерпілих від аварії на ЧАЕС для оздоровлення та санаторно-курортного лікування	постійно	Управління охорони здоров'я Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
8	Завершити диспансеризацію учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інвалідів Чорнобиля	жовтень-листопад 2016 р.	Управління охорони здоров'я Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
9	Провести зустріч з учасниками ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС з залученням засобів масової інформації	грудень 2016 р.	Управління охорони здоров'я Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
10	Провести зустрічі з учасниками ліквідації аварії на ЧАЕС «Ми вдячні вам за вашу мужність», «Трагедія Чорнобиля у долях людей»	з 12 грудня по 16 грудня 2016 р.	Управління освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
11	Провести відвідування школярами Національного музею «Чорнобиль»	постійно	Управління освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
12	Здійснити перегляд документальних та хронікальних кінофільмів: «Чорнобильський дзвін», «За секунду до катастрофи»	грудень 2016 р.	Управління освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
13	Здійснити випуск газет, стіннівок, плакатів, малюнків «Чорнобиль очима дітей», «Біль Чорнобилю - біль всієї України»	грудень 2016 р.	Управління освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
14	Провести виставку літератури в шкільних бібліотеках «Мужність та героїзм ліквідаторів вибуху на ЧАЕС»	грудень 2016 р.	Управління освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації
15	Провести в загально-освітніх закладах виховні години, години спілкування: «Чорнобильські дзвони», «Мужність і біль Чорнобиля», «Біль і крик душі під знаком - Чорнобиль»	з 12 грудня по 14 грудня 2016 р.	Управління освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівник апарату



В. Сушінець